

Новость · 12 декабря 2019, 19:10

Московских активистов задержали за попытку повесить баннер «Путин похоронил Конституцию»

В Москве около метро Фрунзенская полиция задержала активистов, которые собирались повесить баннер «Путин похоронил Конституцию», сообщили «Грани.ру».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Задержаны Николай Игроков, Юрий Тимофеев, Дарья Полюдова, Кирилл Котов и Сергей Гуриев, передает «ОВД-Инфо». Их везут в автозаке в отдел полиции по району «Хамовники». По словам задержанных, в автозаке выключили свет.

В итоге всех отпустили без протоколов из отдела полиции «Лужники», куда их доставили вместе ОВД «Хамовники». Как пишут «Грани.ру», баннер изъяли «для проверки на экстремизм».

Обновлено в 1:07. Добавлена информация, что задержанных отпустили.